Jeloljiik az ABCD konvex négyszog atloinak metszéspontjat M-mel, az ADC és ABC haromszogek kozos AC
oldalara allitott magassagvonalak talppontjat rendre T7-gyel és To-vel (1. abra).

A

Feltétel szerint az ABCD négyszoget az AC atlo két egyenld teriiletd részre osztja. Ezért a DTy szakasz hossza
megegyezik a BT, szakasz hosszéval — ugyanis azonos alapu és teriiletd haromszogek magassigai egyenlék. A DTy M
haromszog egybevago a BTo M haromszoggel, hiszen M-nél levs szogeik csticsszogek, mindkettd derékszogl és az el6z6k
szerint DTy = BTs. Az egybevagosagbol kovetkezik, hogy DM = M B, vagyis az AC atlo felezi a DB atlot.

Hasonléan bizonyithato, hogy a DB atlo is felezi az AC atlot. Tehat a négyszog atloi felezik egymast, és ezért
a négyszog csak paralelogramma lehet. A paralelogrammaéra pedig tényleg igaz, hogy mindkét atloja két-két egyenld
tertileti részekre osztja. (F. G.)



